一、单项选择题:

1.关于完全垄断市场的需求曲线的说法，正确的是(　)。

　　A.垄断企业的需求曲线是一条平行于横轴的水平线

　　B.整个行业的需求曲线是一条平行于横轴的水平线

　　C.垄断企业的需求曲线与完全竞争企业的需求曲线相同

　　D.整个行业的需求曲线与垄断企业的需求曲线相同

2.完全垄断企业进行产量和价格决策的基本原则是(　)。

　　A.边际成本大于边际收益　　B.边际成本小于边际收益

　　C.边际成本等于边际收益　　D.边际成本不等于边际收益

3.关于完全垄断企业的定价法则，正确的说法是(　)。

　　A.当需求价格弹性较低时，垄断者可以确定较高的价格

　　B.当需求价格弹性较高时，垄断者可以确定较高的价格

　　C.当需求价格弹性较低时，垄断者可以确定较低的价格

D.垄断者的定价与需求价格弹性没有关系
4.关于完全垄断企业的收益曲线的说法中正确的是（   ）
A.边际收益曲线在平均收益曲线的下方

B.边际收益曲线在平均收益曲线的上方

C.边际收益曲线与平均收益曲线重合 

D.边际收益曲线与需求曲线是重合的

5．完全竞争市场中企业停产的条件是（   ）

A.P<AVC        B.P>ATC 

C.P>AVC        D. P<ATC

二 、多选题

1. 在完全竞争市场上，以下企业曲线是同一条线的有(　)。

　　A.平均收益曲线 　　B.边际收益曲线

　　C.供给曲线     　　D.需求曲线

　　E.总成本曲线

2.下列属于寡头垄断市场生产者定价模型的有(　)。

　　A.协议价格制  　　B.完全市场价格

　　C.内部价格    　　D.公开价格

　　E.价格领袖制
